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Ατομική αξιολόγηση- πεδίο Β΄ Συνοπτική από κοινού έκθεση Αξιολογούμενη:
Μαντζώλα Χρυσούλα ΠΕ70 Αξιολογητές: 1. Κοτσακώστα Μαρία, Παιδαγωγική
Σύμβουλος Γενικής Εκπαίδευσης 2. Τσιμόπουλος Σωτήριος, Διευθυντής Δημοτικού
Σχολείου Αγκαθιάς- Κυψέλης Η εκπαιδευτικός Μαντζώλα Χρυσούλα ΠΕ70 υπηρετεί
στο 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Αγκαθιάς- Κυψέλης του Ν. Ημαθίας, κατά το σχολικό
έτος 2024-2025, μετά από λειτουργική υπεραριθμία του σχολείου οργανικής της
θέσης (Δ.Σ. Νεοκάστρου), κι έχει αναλάβει την Δ΄ τάξη. Η εκπαιδευτικός
παρουσιάζει σεβασμό στον κανονισμό που διέπει τη λειτουργία του σχολείου,
συνέπεια και υπευθυνότητα στο ωρολόγιο πρόγραμμα, τα χρονικά πλαίσια και τα
χρονοδιαγράμματα που ορίζονται, καθώς και τις υποχρεώσεις του συλλόγου
διδασκόντων. Επιπρόσθετα, η εκπαιδευτικός συνεργάζεται εποικοδομητικά με τη
διεύθυνση του σχολείου, τους/τις συναδέλφους και τους γονείς και συμβάλλει στη
δημιουργία συνεργατικού κλίματος της σχολικής μονάδας προάγοντας έτσι την
αμφίδρομη επικοινωνία τόσο για την επίτευξη των παιδαγωγικών στόχων όσο και
για την διεκπεραίωση των υπηρεσιακών αναγκών. Ιδιαίτερα στους γονείς των
μαθητών και μαθητριών της, προσφέρει εξατομικευμένη ενημέρωση και
καθοδήγηση, προκειμένου να διασφαλιστεί μια ουσιαστική συνεργασία για την
εξέλιξη των παιδιών. Επίσης, διαχειρίζεται τυχόν συγκρούσεις που προκύπτουν στο
σχολικό περιβάλλον με τρόπο ο οποίος να επιφέρει την αποκατάσταση της
ισορροπίας, την προώθηση του διαλόγου και της αλληλοκατανόησης και τη
διασφάλιση ενός κλίματος συνεργασίας και σεβασμού. Επιπλέον, η εκπαιδευτικός
συμμετέχει στη διαδικασία της Εσωτερικής Αξιολόγησης - Αυτοαξιολόγησης της
σχολικής μονάδας με Σχέδιο Δράσης: Εκπαιδευτικές δράσεις για την ενημέρωση και
ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα διαφορετικότητας, στον Άξονα:
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση, με Στόχο βελτίωσης την καλλιέργεια κλίματος
σεβασμού και αποδοχής της διαφορετικότητας μέσω εκπαιδευτικών δράσεων,
ενίσχυσης της συνεργασίας και της ομαδικότητας μεταξύ των μαθητών/τριών.
Ωστόσο, υποστηρίζει και υλοποιεί διάφορες εκπαιδευτικές δράσεις που συμβάλλουν
στην ενίσχυση της μαθησιακής διαδικασίας και στη διαμόρφωση ενός
συμπεριληπτικού, δημιουργικού και υποστηρικτικού σχολικού περιβάλλοντος. Πιο
αναλυτικά, δράσεις με αφορμή παγκόσμιες ημέρες, αφιέρωμα για το έπος του 1940,
παρουσίαση για τα δικαιώματα των παιδιών, διαγωνισμοί ανάμεσα σε τάξεις με
διάφορα εκπαιδευτικά θέματα για την ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών/τριών της σχολικής μονάδας, συνεργασία με φορείς για την
πραγματοποίηση επισκέψεων στη σχολική μονάδα με σκοπό την ευαισθητοποίηση
των παιδιών σε θέματα διαφορετικότητας και αναπηρίας, σε συνεργασία και με την
εκπαιδευτικό του Τμήματος ένταξης, συνεργασία, επίσης, με την κοινωνική
λειτουργό και την ψυχολόγο του σχολείου σε εκπαιδευτικές δράσεις για την
καλλιέργεια της ενσυναίσθησης και την ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης.
Τέλος, αξιοποιεί πρωτότυπο εκπαιδευτικό υλικό, ενώ ταυτόχρονα δημιουργεί δικό
της μέσω νέων ψηφιακών εργαλείων κι εφαρμόζει σύγχρονες παιδαγωγικές
μεθόδους και πρακτικές τις οποίες συζητά και μοιράζεται με τους/τις συναδέλφους
της. Συμμετέχει, επίσης, σε επιμορφωτικά προγράμματα για την επαγγελματική της
εξέλιξη, ενώ παράλληλα αναστοχάζεται και προσβλέπει στην αυτοβελτίωση.
Συμπερασματικά, η εκπαιδευτικός Μαντζώλα Χρυσούλα ΠΕ70 κρίνεται εξαιρετική
λόγω του ότι συμβάλλει ενεργά στη διατήρηση της εύρυθμης λειτουργίας της
σχολικής μονάδας, εκτελεί τυπικά τις υπαλληλικές υποχρεώσεις της, παρουσιάζει
ικανότητα στην οργάνωση και διεκπεραίωση του έργου της ως εκπαιδευτικός και
εφαρμόζει το νομικό πλαίσιο που διέπει την εκπαιδευτική κοινότητα με υπηρεσιακή
συνέπεια και επάρκεια. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Σ ΑΓΚΑΘΙΑΣ-ΚΥΨΕΛΗΣ ΤΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΕ70
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